



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении ООО «Газэнерго» (г. Магнитогорск), обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, в 2016 году обвиняемым была допущена невыплата заработной платы 26 сотрудникам предприятия. Просроченная задолженность перед рабочими составила более 980 тысяч рублей, при этом обвиняемым средства, которые должны были быть направлены на погашение задолженности по заработной плате, были направлены на погашение задолженности предприятия по кредиту. В ходе расследования уголовного дела обвиняемым добровольно погашена задолженность по заработной плате на сумму более 750 тысяч рублей и принимаются меры по погашению оставшейся задолженности.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

07.03.2018

07 Марта 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1208694>